Modos de direccionamiento del 68000

Modo de Sintaxis Ubicacion del operando Notas
direccionamiento
Directo de registro DN Dn | Operando
de datos
D|rec_:to d_e registro An An Operando Sélo Wy .L
de direcciones
24 bits Memoria
An
Indirecto de registro (An) | .| Operando
24 his Memoria
An
Indirecto de registro O] 1si.B
. (An)+ > Operando t=< 2si.W
con postincremento @ 4siL
Y )
D] t
24 Dits Memoria
An
Indirecto de registro A 1si.B
9 -(An) ©) Operando t=7 2si.W
con predecremento t ’_’ e
si.L
@
dis(An) 24 bits .
Memoria
Indirecto de registro An
; die en Ca2, 16 bits
con desplazamiento q Operando
16
24 bi
bits Memoria
An
. . dg en Ca2, 8 bits
_Indlrecto de registro ds(An, Rit) | Rit Operando Ri = Dn 6 An
indexado - 2
I=Wo.L
ds
Memoria L .
Absoluto corto die d16/24 di¢ Sin signo, 16 bits
| Operando o ]
Absoluto largo da4 d,4 sin signo, 24 bits
Memoria
. PC PC = direccién de la
Relativo al PC con dis(PC) instruccion + 2
H 16
desplazamiento dig Operando di en Ca2, 16 bits
Memoria
PC PC = direccion de la
Relativo al PC Operando instruccion + 2
indexado con ds(PC, Ri.t) | Ri.t P dg en Ca2, 8 bits
desplazamiento Ri=Dn é An
ds t=Wo.L
Inmediato #operando El operando aparece junto con el cddigo de operacion de la instruccion
Implicito - La instruccion siempre trabaja con los mismos operandos




